

2025年9月16日

各位

会 社 名 株 式 会 社 マ ッ ク ハ ウ ス 代表者名 代表取締役社長 石野 孝司 (コード番号 7603 東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理統括本部長 小林 大介

(TEL: 03 - 3316 - 1911)

【マックハウス×ニッセン】 ショップインショップ展開で業務提携を締結

~全国店舗網とEC連携で働く女性向けライフスタイル提案を共同推進~

株式会社マックハウス(本社:東京都杉並区、代表取締役社長:石野孝司)と、株式会社ニッセン(本社:京都市南区、代表取締役社長:羽渕淳)は、30~50代の働く女性をターゲットとしたショップインショップ展開に向けて業務提携契約を締結いたします。

Mac-House X NISSEN,

■業務提携の概要|両社の強みを活かす

マックハウスの全国規模の店舗ネットワークと、ニッセンのEC運営力・プライベートブランド開発力・会員基盤を融合し、レディースカテゴリーの成長機会を加速します。両社の強みを活かした新しい購買体験により、顧客ロイヤリティの向上と新規顧客層の開拓を目指します。



■背景 | 多様化する働く女性のライフスタイルニーズに対応

30~50代の働く女性のライフスタイルは多様化し、オフィスからプライベートまで幅広いシーンで活用できる上質なデイリーウェアへの需要が高まっています。特に「仕事にもプライベートにも使える」「自分らしく着こなせる」アパレルと雑貨を組み合わせたライフスタイル提案への関心が強く、実店舗での体験価値とECの利便性を一体化したOMO(Online Merges with Offline)戦略が重要となっています。

【会社概要】

株式会社ニッセン

代表者:羽渕淳

所在地:京都市南区西九条院町26番地

事業内容:衣料品、インテリア雑貨などの通信販売事業

コーポレートサイト https://info.nissen.co.jp/

株式会社マックハウス

代表者:石野孝司

所在地:東京都杉並区梅里1-7-7 SKTビル6F 事業内容:カジュアル衣料品及び関連雑貨の販売 コーポレートサイト https://biz-mac-house.jp ニュース一覧 https://biz-mac-house.jp/news

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社マックハウス 管理部広報IRグループ 堀池 TEL: 03-3316-1911